

我市5部门联合发文

达州中心城区中元节期间禁烧纸钱

市城管执法局、环保局、公安局、林业和园林局、水务局日前联合发出《关于规范中心城区中元节期间祭祀行为的通告》(以下简称《通告》),对中元节期间的祭祀活动进行规范,中心城区禁烧纸钱、冥币等。

《通告》规定,在中元节期间(2017年8月30日至9月6日),在达州中心城区(东至金星职业技术学校、达渝高速达州站、一品南庭,南至杨柳配套园区二手车交易市场、好一新机电市场、翠屏山北麓,西至达钢西门、达州火车站、火车站货场、临近熙河湾小区铁路桥、洲一豪庭、烈士陵园,北至肖公庙、凤凰山横山公路)区域内,严禁焚烧香蜡、纸钱、冥币等祭祀品及燃放烟花爆竹、孔明灯、漂流河灯,并严禁占用城市道路、广场、游园等公共场所和公共绿地摆摊设点经营销售烟花爆竹及香蜡、纸钱、冥币等祭祀物品。

确需采取传统方式焚烧香蜡、纸钱、冥币等祭祀品开展祭祀活动的,可在中心城区以外

远离城市进出口道路、居住区和林(草)区的空旷区域进行,不得损坏农作物及地表植被,待焚烧的祭祀物品灰火熄灭后自觉清除残留物,以防发生火灾。

凡违反本《通告》的,依法予以处罚;对阻碍国家机关工作人员依法执行职务,由公安机关依法予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。举报、投诉电话:

市城管执法局:12319,2383110;

市环保局:12369,2375621;

市公安局:110,2123310;

市林业局:2652374;

市水务局:2673116。

(本报记者 李泽希)

城管人的故事

开门接诉 快查快处 源头治理
竹城城管“24小时不打烊”

本报讯 近段时间,大竹县城管执法局依法、高效快速地查办各类环保举报案件和来电来信诉求,推动环保问题深度治理、源头治理。执法队员24小时全天候接收、调查处理群众各类信访投诉400余件,做到事事有着落,件件有回音,让人民群众有了切实的获得感。

据了解,8月以来,大竹县城管执法局坚持全天候接访,全天候巡查处理,全天候快速反应,及时回应群众的环保诉求。一是坚持开门接诉。向社会公开举报电话6213602,畅通市民投诉渠道,确定专人昼夜轮流值守。二是快查快办,及时息诉。组织快反执法队伍,24小时不间断巡查和处置,既执法又服务。针对群众投诉,第一时间交办,30分钟内必须到现场调查处理,并将处理结果及时与投诉人沟通,直到满意为止。三是克难攻坚,解决问题。群众投诉的各类噪声、餐饮油烟、垃圾扬尘、生活污水,原煤秸秆禁烧、臭气异味等问题达420余件,占环保投诉总量的70%以上,已成功化解落实410余件,其中攻坚克难,拔“钉子”,啃“骨头”20余件。四是末端执法推动源头、长效治理。为了防止各类问题的反弹回潮,制定了广场舞管理办法、城市公园广场环境秩序管理办法;安装油烟净化设施428台;协调相关部门推动荷花池批发早市、活禽交易和宰杀的搬迁,禽苗交易市场的定点,有效解决了荷花池市场凌晨噪音和脏乱差的问题;即将启动西苑农贸市场的分流和城区烧烤夜啤市场的集中规划建设。

(本报记者 李泽希)

“五治”工程在行动

龙岗社区占道经营车辆乱停放突出
宣汉县多部门联合出动强力整改

为认真做好市五治办关于群众反映宣汉城区龙岗社区解放北路环保突出问题的督办整改工作,进一步规范城区市容市貌,8月23至24日,宣汉县城管办、交巡警大队、东乡镇政府、龙岗社区联合执法人员对辖区内占道经营、车辆乱停放以及“僵尸”车长期占道等违法行为进行强力治理。

23日下午,联合执法人员在解放北路、石岭大道等占道经营和车辆乱停放现象整治中发现,部分商家存在“骑门”占道现象,特别是“青蛙农具”和“农具批发维修”占道经营极为严重,不少市民随意停车、逆向停车,“僵尸车”长期占道占用公共资源,存在交通安全隐患。

整治行动中,联合执法人员对占道经营、摆摊设点的商贩进行了说服教育,责令其现场或限时整改。对车辆乱停乱放违法现象,采取教育与处罚相结合的方式,如果驾驶人在车上,对其进行批评教育后劝其驶离,如果驾驶人不在车上或经教育仍不驶离的,进行拍照取证,并开具《道路交通安全违法行为处理通知书》,让驾驶人到交警大队交通违法行为处

理大厅接受罚款处罚。针对排查中发现的“僵尸车”,采取事先通知其车主或所属单位,要求及时将车辆转移,对无人认领或通知后未转移的“僵尸车”采取强制拖离、定点扣留等措施,开展执法清理。执法过程中联合执法人员通过拍照、录像的方式固定违法事实和证据,并登记入册,以便查询。

据统计,此次整治行动,出动执法人员35人次,出动执法车辆8台次,拖离乱停放机动车(包括“僵尸车”)11辆,劝导非机动车违法25件,收缴摆摊占道物品5件,处罚商家2个,规范非机动车停放点4处,处理未按规定停放的非机动车10件,纠正其他各类违法30件。

(本报记者 李泽希 实习生 程弋菲)

交通环境大整治 公安交警在行动

交通违法行为曝光台(8月26日至28日)

本报讯 截至8月28日16时,市交警支队直属一大队交警共查处交通违法行为15起,其中在禁止鸣喇叭的区域或路段鸣喇叭的9起,其中小车:陕A805TU、川SRX121、川STA123、川BN876、川SK1303、川SUY995、川SW1383;两轮摩托车:川SZ5798。大车:川AV8099。机动车违反禁止标线指示的4起,小车:川S530A2、川SRQ139、川SSF791、川AYH171。机动车违反规定停放,驾驶员不在现场,妨碍其他车辆行人通行的2起,小车:川SD8313、川SH3665。

市交警直属二大队共查处交通违法行为30起,乱停乱放:小车:川SRS878、川SQ8668、川SA9387、川SL7689、川SUJ721、川SGS765、川SW9225、川SDD909、川STM861、川

SBW616、川SUC080、川SE8770、川SQS073、川SV1071、川A1QE59、川SUG177、川SX3005、川SSC817、川SUF899、川SUL118、川SML116、川SA7574、川SA2783、川SEQ879、川AW1G09、川SN8636、川SE9596、川SAY227、川SA9112、川SCZ696。

市交警直属三大队共查处交通违法行为15起:驾驶安全设施不全的机动车违法行为10起(大型汽车:川AJ2910、川AJ5265、陕AP880E、川SX2259、川S59329、川AJ6797、川S62598、渝BQ2518、川SX6866、川SP2956);

驾驶不符合技术标准的机动车5起(大型汽车:川AJ2910、川AJ5265、渝BQ2518、川SX2259、川SP2956)。(曾猛 本报记者 李泽希)

这些天

城管接连获赠锦旗

本报讯 近日上午,市城管执法局直属一大队二中队及达州京环公司办公室内一片忙碌。与以往不同的是这次并非执法人员忙着办案,而是一家物业公司

和社区人员相继手持锦旗,在办公楼不期而遇。8月25日下午,四川省滨江鼎信物业服务有限公司和国茂大厦业主委员会联合将一面印有“秉公执法 弘扬正气”的锦旗,送到了二中队。感谢二中队执法人员严格执法,强力取缔滨江国贸巷占道的2家摊点,疏通了作为国茂大厦唯一消防通道的滨江国贸巷,消除了安全隐患。

西外镇凤凰村因今夏干旱少雨,没有地下水,京环环卫工人用洒水车多次送水,解决村民吃水、用水难题。28日下午,凤凰村村委会和西外镇政府代表凤凰村全体村民,将两面锦旗送到达州京环办公室,以表感谢。

28日下午,西外镇马房坝社区将两面锦旗和20件纯净水送到达州京环公司。感谢京环环卫工人为马房坝社区多次不厌其烦的清运一些较大的废旧家具和杂物,让马房坝社区居民有了整洁舒适的生活环境。

(本报记者 李泽希)

主编 王爱民
责任编辑 杨波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258